
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen  

 
 

Categorie: A  
 
Onderwerp: Waterbeheerprogramma 2022-2027 
 
Naam en fractie: LOKAAL BELANG ZEVENAAR-TOON ALBERS 
 
Datum indienen: 20 augustus 2021 
 
Afdeling: Ruimtelijke Ontwikkeling 
 
Contactpersoon: Ard Schenk 

 
Inleiding/Aanleiding: 
 
Uit de pers hebben wij vernomen dat het Waterbeheerprogramma 2022-2027 van het 
Waterschap Rijn en IJssel ter inzage is gelegd.  
In het zeer lijvig programma staat beschreven wat de doelen zijn voor het waterbeheer voor de 
komende 6 jaar. 
 
Onze gemeente valt binnen het werkgebied van het waterschap. 
Tot 22 september as. kan door belanghebbenden gereageerd worden op het plan.  
Het lijkt ons dat onze gemeente zeer zeker belanghebbende is waarbij we tevens denken aan de 
in Zevenaar al jaren slepende kwestie rond het grondwater en de mogelijke gevolgen daarvan 
voor vooral onze bebouwde omgeving.  
Helaas hebben wij tot nu toe enkel informatie uit de pers en de site van het Waterschap moeten 
halen. We gaan ervan uit dat dit plan ambtelijk/bestuurlijk in de voorfase op gemeentelijk niveau 
onderwerp van gesprek is geweest en dat onze gemeente daarin een gedegen inbreng heeft 
gehad. 
Voor Lokaal Belang aanleiding om onderstaande vragen te stellen. 
 
Vraag/Vragen: 
 

1: Klopt het dat Zevenaar in de voorfase betrokken is bij het plan ? De gemeente is 
ambtelijk in een voorfase betrokken geweest. In november 2020 is het plan op hoofdlijnen 
gepresenteerd aan de ambtenaren van de Liemerse gemeenten. Gemeente Zevenaar 
heeft haar relevante aandachtspunten aan het waterschap doorgegeven. 
 



                                                                                                  

   

2. Zo dat het geval is : wat is de inbreng geweest en is de huidige problematiek 
grondwaterhuishouding in relatie tot verzakkingen besproken ? In het bewuste overleg is 
aandacht gevraagd voor aanpak verdroging. Specifiek is aangegeven dat bijvoorbeeld 
kern Zevenaar niet op peil wordt gehouden met grondwater terwijl in Duiven dat wel 
gebeurt. 
 
3. Kan de raad geïnformeerd worden over eventuele maatregelen in het plan die met 
name voor Zevenaar van belang zijn ? Het waterbeheerprogramma stelt doelen op voor 
het behoud en het versterken van de waterhuishouding in het gebied, daarbij geven we 
aan wat de ambities zijn, welke prioriteiten gesteld worden en hoe de uitvoering ervan 
wordt opgepakt. Het is geen concreet uitvoeringsprogramma met daarin de maatregelen 
per gebied.  
 
4. Wordt het plan nog ter kennis gebracht aan en besproken in de commissie Ruimte ? De 
 reactie op het waterbeheerprogramma zal via een RIB ter kennisname aan de raad 
worden aangeboden. 


